4-4  MGE 13.1 | Articulations

40x40, 45x45

00139178

Articulation 40x40, 40x40 support,
45x45, 45x45 support

(L) [c

designLINE

» Pour raccords profilés mobiles ou fixes quel que soit

I’angle
» Plage de pivotement 180°
Avec aide a la répartition de 15°

v

» Larticulation support peut étre serrée (5 Nm) et réglée

facilement au moyen d'un levier d'arrét
» Version designLINE avec vernis argenté spécial
(RAL 9006) pour un design de grande qualité

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2015-09)

40x40 T F1 (N)| F2 (N) Articulation 40x40 Rainure ESD N° FS
F2
o 3 15000, 1000 Standard 10 (& 3842543401 2xFS3,
= IS 2xFS4
n rb n
G designLINE 10 (@& 3842538684 2xFS3,
o 2xFS4
< FaxL 1000 Matériaux : Standard : Aluminium moulé sous pression
0 (Nm) L designLINE : vernis (RAL 9006)
rer 100 Matériel de fixation : Acier galvanisé
040 E F3g| . e
. Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
00116468 { ‘
50:: 40x40
FS3 FS4 E
L= M8x16 7 ]
M S12x30 =
— 10 0 TTTT T T T T oTT
> 0 5  f(mm)
40x40 support F1 (N)| F2 (N) Articulation 40x40 support Rainure ESD N° FS
F2
180° 3 15000/ 1000 Standard 10 (&) 3842543402 2xFS3,
) = F1 2xFS4
o =
NG designLINE 10 (& 3842538685 2xFS3,
2xFS4
3
< FaxL 1000 Matériaux : Standard : Aluminium moulé sous pression
T (Nm) L designLINE : vernis, RAL 9006
rer 100; ~ F3—J - Matériel de fixation : Acier galvanisé
040 . ¢ Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
00116469 { 4
50:: 40x40
FS3 FS4 = Levier d’arrét N°
<> M8x16 T 19530 = Pour articulation 40x40 support 3842516 847
X ]
‘!‘ B Matériaux : Zinc moulé sous pression noir, avec revétement
10 0 TTTT T T T T oTT .
Nl 0 5 f (mm) plastique



Articulations | MGE 13.1 4-5

Bosch Rexroth AG, 3 842 540 393 (2015-09)

45x45 F1 (N)| F2 (N) Articulation 45x45 Rainure ESD N° FS
F2
180° ] 15000/ 1000 Standard 10 (& 3842543403 2xFS3,
Il T 0 0 T n E‘Fl 2xFS4
HHH HH HH ‘ designLINE 10 (&) 3842538686 2xFS3,
g\%ﬁ n 2xFS4
7 N~
'3 FaxL 1000 Matériaux : Standard : Aluminium moulé sous pression
T < ‘ (Nm) L designLINE : vernis (RAL 9006)
L= T T 1005 ‘—st o Matériel de fixation : Acier galvanisé
245 | E ‘ Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
00130487 { A
50 45x45
FS3 FS4 ]
<=2 M8x16 ey E
‘n $12x30 E
== 10 [0 o o e e i e e
N 0 5  f(mm)
Support 45x45 F1 (N)| F2 (N) Articulation 45x45 support Rainure ESD N° FS
F2
180° | ] 15 000/ 1000 Standard 10 (&) 3842543404 2xFS3,
N F1 2xFS4
0 T 0
HHH HH HH ‘ designLINE 10 (& 3842538687 2xFS3,
;‘(%%& - 2XFS4
A N~
'3 FaxL 1000 Matériaux : Standard : Aluminium moulé sous pression
M- < (Nm) L designLINE : vernis (RAL 9006)
==y 100 ‘a o Matériel de fixation : Acier galvanisé
045 = ‘ Fourniture : Avec matériel de fixation (FS)
00130488 { A
50 45%45
FS3 FS4 ] Levier d’arrét N°
<= M8x16 7 19430 3 Pour articulation 45x45 support 3842 538 607
X b
‘!‘ B Matériaux : Zinc moulé sous pression noir, avec revétement
@ 10 [0 o o e e e lasti
7 0 5 f (mm) plastique



